



党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

黄晓武在市委常委会会议暨市防汛抗旱指挥部指挥长会议上指出

## 继续保持战时状态战时警觉 坚决夺取防汛工作全面胜利

■记者 詹岩

本报讯 7月22日下午,市委书记黄晓武主持召开市委常委会会议暨市防汛抗旱指挥部指挥长会议,分析研判当前防汛形势,部署推进下一步防汛工作。省防汛抢险技术支撑指导组组长、安徽水利水电职业技术学院副校长王强率指导组到会指导。

市委副书记、代市长覃卫国,市委常委、市人大常委会和市政协主要负责同志,淮北军分区负责同志,副市长参加会议。

黄晓武在会上指出,全市各级各

部门要提高政治站位,深入学习领会习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,认真贯彻落实省委决策部署和省委督导组对淮北防汛工作提出的要求,继续保持战时状态和战时警觉,既要防大汛防大灾,又要预防小汛带来大灾,坚决夺取防汛工作全面胜利。

黄晓武强调,要坚持“宁可备而不用、不可用时无备”,在实战中完善防汛应急预案,备足备齐各类防汛物资,强化防汛技术支撑,把防汛与蓄水抗旱工作结合起来,用“一”万”的努力防范“万一”的发生。要坚持人民

至上、生命至上,突出重点防范,及时排查隐患,加快除险加固,提升应急能力,加大农田排涝力度,力争把损失降到最低。要严肃防汛纪律,压紧压实责任,坚决服从市防汛抗旱指挥部统一指挥和调度,对违反防汛纪律的严肃追责问责。各级领导干部要深入一线、靠前指挥,组织广大干部群众,采取更加有力有效的措施,坚决打赢防汛救灾这场硬仗。

王强对我市防汛工作给予肯定,并就进一步做好防汛工作提出意见建议。他说,淮北高度重视防汛工作,工作扎实、措施得力、准备充分。希望淮

北时刻紧绷防汛这根弦,密切关注天气变化,加强防汛技能培训,切实落实防汛措施,全面提升防灾减灾能力。

覃卫国表示,要在思想上高度重视,坚决杜绝麻痹大意思想和侥幸心理,切实抓好预报预警、统筹调度、城乡排涝等重点工作,密切与上下游、周边地区联系,全力以赴做好做实防汛各项工作。

会前,与会人员通过综合应急指

挥平台察看水库、河道、煤矿及市区易积水路段情况,观摩工作人员对气象、水利、交通等应急指挥综合业务系统操作演示。

## 市直机关2019年度党组书记抓党的建设工作述职评议 暨2020年度机关党的工作会议召开

■记者 邹晨光 实习生 张哲

本报讯 7月22日上午,市直机关2019年度党组书记抓党的建设工作述职评议暨2020年度机关党的工作会议召开。市委副书记朱浩东参加会议。

会上,5家单位党组(党委)书记作了党建述职报告,朱浩东进行逐一点评;与会人员对市直机关党组(党委)书记抓党的建设工作及基层党建

进行评议;对2019年度市直机关“十大党建创新品牌”和“十佳党课”进行了表彰;市直机关工委负责同志作了机关党的工作报告。

朱浩东指出,为贯彻落实习近平总书记重要指示精神,全面加强市直机关党的建设,市直机关工委在全市市直机关开展“建设模范机关”活动。

朱浩东强调,今年是全面建成小康社会目标实现之年,是全面打赢脱贫攻坚战收官之年。各市直机关要准确把握建设模范机关的目标任务,

想的具体体现,是淮北转型发展的迫切需要,是提高机关党建工作质量的现实要求。各市直机关要进一步提高政治站位,深化思想认识,切实增强建设模范机关的责任感、使命感、紧迫感,全面提高机关党建质量和水平。

朱浩东强调,今年是全面建成小康社会目标实现之年,是全面打赢脱贫攻坚战收官之年。各市直机关要准确把握建设模范机关的目标任务,

按照政治、思想、组织、作风、能力、服务“六过硬”要求,结合实际细化落实,切实找准建设模范机关的切入点和着力点。要在模范机关建设活动中,有针对性地找差距、补短板、强弱项,推动市直机关党的建设事业开创新局面。要全面履行建设模范机关的职责使命,真抓真建、敢抓敢建、实抓实建,为建设中国碳谷·绿金淮北、加快高质量转型崛起、决胜全面建成小康社会提供坚强保障。



## 砺精兵 战汛期

7月19日,在碳谷湖湿地,武警官兵在进行抗洪演练战备拉动。

连日来,武警安徽总队淮北支队针对当前汛期形势,以城区普降特大暴雨导致洪涝灾害,造成房屋被淹、群众被困的险情为背景,开展抗洪战备演练。通过应急出动、安全防护、自救互救等科目的针对性训练,进一步提高官兵们在复杂气候及高水位条件下进行水上处突和保障任务的能力,为完成各种急难险重任务做好了充分准备。

■摄影 记者 陈文晓  
通讯员 葛志豪

## 从文明城市到城市文明 ——相山区全力续写文明创建大文章

■记者 韩惠

通讯员 杜博 强云 丁静

“水墨丹青小区有建筑垃圾、杂物堆放”“惠苑菜市场东门车辆停放随意”“曙光巷衣物晾晒不规范”……连日来,“相山创建”微信群里,相山区四大班子包保领导每天“随手拍”创建工作中的不足并上传至群内,涉及各辖区、相关部门及时认领、迅速整改,全力消除美丽相山的每一个瑕疵。

创城不是一劳永逸,如果说“创建”强调的是一个“创”字,那如今就是要城市提升转变为常态化、长效化的“建设”行动。随着淮北吹响创

生活家园。

高位推动,

全力攻破“三老三薄弱”“四慢”问题

提升城市品质只有起点,没有终点。抱得“全国文明城市”金字招牌,个别地方和部门一度出现懈怠情绪,存在“老地方、老问题、老解决不掉”,薄弱时段、薄弱地点、薄弱环节多的情况。今年以来,基础设施修复完善慢、停车位施划慢、公益广告更换更新慢、“公筷公勺”推广推动慢等问题的浮现,也让市民有所怨言。

相山区坚持高位推动,成立由区委书记为政委、区长为总指挥的创建全国文明城市指挥部,指挥部下属各工作组一线指挥、一线落实、一线督导、一线整改,切实把创建工作压实压紧。区委常委会经常性听取文明创建工作汇报,掀起创建高潮,营造创建氛围,压实创建责任;区文明委多次

召开全区文明创建工作推进会,对创建工作中存在的薄弱环节、重难点问题再安排、再部署。

针对少数部门解决问题拖沓的实际,相山区集中精力、集中人员、集中资源全力做好创建工作,区四大班子27名领导干部和51家区直部门对全区10个镇街、开发区,88个社区(村)进行创建帮扶指导,领导干部“随手拍”、早晚督查,不足在大众前“曝光”,优势给予“亮相”鼓励,同时坚持“一日一曝光、一周一通报、两周一测评”等机制保障,进一步调动各部门单位创建积极性、主动性。

小处着眼,

让市民感受看得见摸得着的变化

停车位应划尽划,垃圾桶清洗、烟头回收成常态,经常走街串巷的人们,更易于感受主城区里的点滴变化。

在文明创建这场“大考”中,相山区不断跟上时代发展,学习借鉴外地经验,全面对标找差,解决新问题,满足百姓更高的生活期待。

相山区重新对照测评体系,在街道、社区、小区、街巷、楼梯、农贸市场开展“六示范”活动,通过各领域打造样板的方式,整合资源、树立标杆,不断提升整体创建水平;开展“清洁家园 干净相山”“五整治 四清理 两提升”、百人会战,对社区小区、背街小巷重点加强小菜园、消防通道、杂物清理,不让小瑕疵影响大环境;设置夜间摊群点(餐饮、服装及日用百货)17处,有序经营,规范管理,守住城市烟火气,让文明城市更有内涵;在大小饭店显著位置摆放展示文明就餐公益广告,电子屏滚动播放社会主义核心价值观、倡导“公筷公勺”等信息,食客时时处处感受到文明用餐的良好氛围。

▶▶下转第3版

## 以实干精神抓好下半年经济工作

吴永生

### 短评

先进位、奋发有为的精气神,就没有翻不过的山,迈不过的坎!

做好下半年经济工作,实现全年目标,时间紧、任务重、压力大,越是在冲刺攻坚的紧要关头,越需要我们鼓足干事创业的精气神。

全市上下要牢牢把握稳中求进工作总基调,在确保稳定的前提下,在进上全力提速,抓紧一切时间,抓住一切机遇,抓实每项工作。要聚焦制约完成全年经济发展目标任务的痛点所在、瓶颈所在,树牢问题导向,强化实干担当,突出抓项目、突出抓招商、突出抓实体、突出抓谋划,以实干实绩补齐发展短板。

大道至简,实干为要。只要我们鼓足实干精气神,咬定目标奋力冲,就一定能顺利完成全年目标任务,不断开创中国碳谷·绿金淮北建设新局面!

本报记者 陈文晓

通讯员 葛志豪

编辑:王伟

校对:王伟

审核:王伟

签发:王伟

时间:2020年7月23日

版面:3版

页数:16

版次:16

印数:16

页数:16</